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Adressen importieren von Netscape 

Wenn Sie Kontakte von Netscape Mail in das FreeMail-Adressbuch 

importieren wollen, müssen Sie zuerst einen Export Ihrer Kontakte 

aus Netscape Mail erzeugen. 

Dazu gehen Sie folgendermaßen vor: 

1. Öffnen Sie Ihren Netscape Mailclient und wechseln Sie in Ihr Netscape 

Adressbuch. 

2. Wählen Sie aus dem Menü „Extras“ den Punkt „Exportieren“ aus. 

3. Tragen Sie hier den Pfad- und Dateinamen ein, unter dem Sie die Datei 

speichern wollen, oder Sie klicken sich durch. 

4. Merken Sie sich, wohin Sie die Datei gespeichert haben. 

5. Wählen Sie bei „Dateityp“ das Format „LDIF (*.ldif)“ aus. 

6. Klicken Sie danach auf „Speichern“. 

 

7. Wechseln Sie nun in Ihr FreeMail Adressbuch auf die Funktion 

„Verwalten“ > „Im-/Export“. In dem betreffenden Feld nach Schritt 2 

wählen Sie mithilfe der „Durchsuchen“-Funktion die zuvor abgespeicherte 
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Datei „WEB.DE-Kontakte.ldif“ aus und bestätigen dies mit „Öffnen“. 

Anschließend klicken Sie in Schritt 3 auf den Button „Importieren“. Die 

Datensätze werden nun importiert. 

Abschließend haben Sie die Möglichkeit, aus der nachfolgenden Liste die 

gefundenen Duplikate zu löschen. Es werden automatisch die Duplikate 

markiert, die bereits in Ihrem Adressbuch waren. Wenn Sie auf 

„Löschen“ klicken, werden diejenigen Kontakte gelöscht, welche markiert 

sind. 


